-467j-10.19

6067D_003

Pressure

RAKBIA ke BRE AREE>Y

KEXEBEEBNELY YT RICI VY VYEETOERD
ERERPE T ORNZHIAEICEL TVWET, JIERFICERE
KSHBZANREL TWS 0. BRRE. BERIREK. Bn
fPORTEREEZBATVWET,

- MAESNIOKAEBICL SERARESEENTOR/NEE
Z1t

- AEBRRUOEBNMAEZRmATT AT 75 A

- EAEVYRH 6067 EEMEDH HRESE

- RULMTAEH

B=
EXRAERTEERATZIET BV atr%‘m%%mﬂﬁﬁﬁ
ICHBUTWED 1V 77 LADERERMESHICED.

E%np ZHEHRULTVWET, X, KBICK Diit6067D...th\
IVIYDINT—N\Y REETEMICRELTWSH (B
HEERY 7 MDD GW), BIMERENEWERTHEY
Y—%T75vyaxoy s (REEERDERA—mIT) TEX
ED

77Vr—vay

BIHB6067D...1&. PREEREOANFRAE ICRETY, HiH
INfKSEBICLD ., REIFEEHEHESAETIFZE—EIC
REENFET, LT TVI VDI RTOEMES TIERE
BAEKREBZIENTEXT, I5Ic. 2EFTEN
ERMEBREICKLD, HAKRE FRICOT TEED,

=22 MRS
- VDE 1Z#£ O510(CZEML U f=BiG /25 58K

- O—=ZVNRMAIUYYFY G30 / G40 / G48 Fi:
EEEDHEFCEEAR)

- SREBH 17 —F 2 NRRIA ¢ 4K(-9 "CETOMFELE)

- G, BURGBAS Y Y RERIE Iy Y 1726216
ZSRUL TSN,

KT =9y —hDOEHABRIRBFELEEINDHBEHTENET,

KISTLER

measure. analyze. innovate.

Massbild / Dime irawing
Sensor Type pricii

Massbild / Dim rawing
Sencor Type 806703 %)

IAG Mdpos.

‘ 12252

sw3

7.5,

—Type 1100A3

B 6067D...

S

)

Bt r—4
SR 7E 5 bar 0 ~ 250
RIELVY bar 0~ 50. 0~ 100
RT, 50 °C 0 ~150. 0 ~ 250
BERE bar 300
RE pC/bar =-26
BB REH kHz =90
B Z7ILRT7—)L (ZER/50°C) |%/FSO +0.3
DR RRE
#am O5HED) bar/g =0.01
ZAHE (BEED) bar/g =0.001
ERRESHE (OSAEL) °C -40 ~ 350
BHAKRE L/min 03~05
BRE>7 K
RT ~ 350°C (4S##EL) % +3
50°C +30°C (&#ED) % +0.2
AEERE
(1,500 rpm, IMEP = 9 bar)
Ap (GEEAEIRU T K) bar +0.2
AIMEP % +]
Apmax % +1
Ry (ER Q =10
MiETEE g 2,000
wmHRFRILY (FY) XEA) N-m 10
BERE (T—7ILBR) pF 6
B8 (U—7IkR<) g 12
ARV Y Y7 74 ik M4x0.35
BARICEEAFRAZ—(RA) £ THBEaE<IEEWV,
Page 1/3

BANXZS—8ESL At T222-0033 #E)| REEHSILKH#ER3-20-8 X% v XS-3 2F TEL(045)471-8620

PEREZAT: (0566)71-3881

BEFEE%RT: (078)360-3775

URL: www.kistler.com /e-mail: sales jo@kistler.com



-467j-10.19

6067D_003

ThermoCOMP® BREtVY - RIAKEIR KA BRE BRERYY B 6067D..

st 751

Y HRA6067D..1F. REEICEE I ZYy>aNwTY
M XIET10mmyRIc YR YT b (#BEYT) TET I %
ZENTEET, V5 IR IVEIRG6472Asp70~150(K
4)iF. VY EFMEDMEICEE L X9, BUTIF7NDERI
BEEE ¢ 13mmT3 (1),

[EEELNN IS

B FRZMIT 3 EEE, BESNcAEFREHIFTT S
ENEETY, FRT—% v THRI1363%HEET D& &
BRRETIMITDZENTEET, SFIRBZEIT D
H. 7Ty AUV EHERLET (R, &K 2mm
FTOIMNCEBESELREICED., EVIADRERFEN
BRINEzT, OB IFAETIE. 41177 ZLDHIIC
INEBRERONDSH DT NEZFERALET, INIFE
NIcBAERRELZRELUEIH. SERBHRLET ZES
NHOHFT(K2),

2 =T HFERU BT :

TRIBRAR—ZADHZHE. LT/ T FEUT T EFICY
UVF =~y RRADTA—F—Iv Ty NZzEBT 20
ENHDHEIE. BFIF R Y —TRH6586AQ.. . OFER%E
BEIOHULET(H3I)e AVU—TEERAHIFTZDES1DDF &
iF AU —7HAlOE Y I IF NI ERINTEE T
BETCEBIETY, CEERIGU T, FRT—ERERE
EOBMGIFRAY—TH2EEL T,

AVTFVR

FRT—E BT OYEERBI SBEFRETDI LR
REHLTVWET, FMIcODWVWTIX EURGRBAEESE,
FLEEFAT—DOEYEFICEHVWEDELEI L,

Einbaubohrung
Mounting bore

M14x1

NN

3
g 013
_,/:; o
= I I a7
1 [001[A

y\t $12,7 s0.05

{A]

max.R0,2

108!

10 H9(3%) |

--
X1 : BN (77vvavvvh)

X2 :

E

KISTLER

measure. analyze. innovate.

inbaubohrung

70...150

Mounting bore
M14x1
o
o /
/ S/
P13
|
Clost] /A
L]o01|A L B~

,\I B12,7 1008

10,5 0"

max.R0,2

&
7z
7

$3..5

@10 Ho ('8°%)

G

BN (VXTI M)

[~ for O-Ring Cross-Section d=1,0
{

|
|
1

-

1 g
3: 2 —7 B 6586AQ... IT &k ZEUTIF
i
=
——— U |} |
—~ i -
©
5 : o
70...150 14 | 2
@
B
4Bt 2 —7 B 6472Asp70-150
14
o 8
I =—— ? 9
8 5

-

42

2kt. SW5

Swa

21

=

5 8

X5 : 7 —7ILEMSIE B3 1300A49

Page 2/3

BAXZS—AFS A T222-0033 #5)|IREEGEILKH#ES-20-8 XX v & 25-3 2F
BIFRE2EFT: (078)360-3775

PEREZAT: (0566)71-3881

TEL(045)471-8620
URL: www.kistler.com /e-mail: sales jo@kistler.com



-467j-10.19

6067D_003

ThermoCOMP®™ BRE L - IAKEIR 404 BBE BRERYY B3 6067D.. K I STI E R

measure. analyze. innovate.

- EHRAEREH604B 7Y 75 6586
S .y s . ENRAEBRBAEI05AR 7Y TS 6954
13 L ] e . RLZLYF 4~20N-m 1300A39
- B TFSIOMAXx 035 FREF TV S 1895
95 2
- 225 = *IHRIET— Y ZERAL. SEXRICSNZISE
6 : 43—t >y Bt 6444C
EEAER B
- BEAt Y (>—IL1100A3RE) 6067D
BRI —TJIL(EEI-RICEDB) FEI—K
. K IESFRR= Bmx6067D[ [ ][ |
- ATIVT MA(AR)-BNC(FHR) 1705 A A
(PiezoSmartBEH R IC MBI N EE Aw) T ) T
PiezoSmart® & (12%) S
775V (RESHFE) B
- PiezoSmartBAER T —7)L =7
-Ex L =Im 1987B1 SEX Y YT 7 vRlilE (2% -3
- B& L =2m 198782 ‘
- E& L =10m log7B10  LT7ME(RE=Im @R [
BRI —7J) PFAREBAvYa KA
-RK& L =Im 1929A1
-R& L =2m 1929A2 FEH:
-RK& L =3m 1929A3 AIX6067D-3-1

-RE L =1m(PiezoSmart1§FH)* 1985A1S311 %L@E{Z‘/"j’ (PiezoSmart L)
- K& L =2m(PiezoSmartff#)*  1985A1S321 SEXY Y2 INT 7y =IE(GELE) 1m
- R L =3m(PiezoSmart{Ef)* 1985A1S331

- FlgEHo—7)L FPMiIT

-RE L =Im 1983AA1
-Re L =2m 1983AA2
-Kk& L =3m 1983AA3

- K& L =Im(PiezoSmartfEA)* 1985A1S711
- K& L =2m(PiezoSmartF{#)* 1985A1S721
- K& L =3m(PiezoSmart{£FE)* 1985A1S5731

- T—7ILEEANIE 1300A49
- Cr-Ni(Zv &Ly aLsgy—IL) 1100A3
- KARKR—XO%RI%4  L=30mm 1225A2
- KSARYIFLYKR—2X 1203Csp
- RESEIZY b 2621G
- FE— 6444C
- Bt RY—TM14 x 1.25 (A% 6586AQ...

- BSRU =T M14 x1(F/&EH)  6472Asp70-150
TUYYFY G30. YUY YFY G40, FUYYF Y G4A8IE,

BASF SE OEHREIE T,
MAEAT— 5o — e Fcld— 8% Bl TES - BRI DEIERTRELESNTVED,

X ZICREHEINTVBIERIFMBOIRRICEDVWTVWE T, FRT— IR EEZ 1T OEMZEBLET, 2021452 FHER
HRAOERICL > TELRHERNBEEICNT D ENEEIRIBRIASNET,

BANXZS—AREEH A T222-0033 w5/ REEASILRATIRS20-8 NF v - 28-3 2F TEL(045)471-8620 o
REREZERT: (0566)71-3881 FEFEEZEAT: (078)360-3775 URL: www.kistler.com /e-mail: sales jo@kistler.com

Page 3/3




